

másolatról bizonylat van mellékelve, melyből vagy az tűnik ki, hogy a magyar importőr a behozatali engedélyét megkapta, vagy az, hogy az áru behozatalára engedély nem kell.

Ha az áru nincsen behozatali engedélyhez kötve, úgy a magyar importőr az áru megrendelése előtt a budapesti Kereskedelmi és Iparkamara útján úgynevezett előzetes számlával felszerelt előre igénylést köteles benyújtani, melyhez láttamozás végett megfelelően kitöltött „láttamozási igazolvány” című űrlapot kell csatolni. Ha az importálandó áru ú. n. importlista-cikk, akkor a láttamozási igazolványt négy példányban kell mellékelni, ez esetben a láttamozást a Kir. Külkereskedelmi Hivatal végzi, de az igazolványt a MNB import-deviza csoportja szolgáltatja ki a félnek. Az importlistán nem szereplő, de engedély nélkül behozható áru esetében a láttamozási igazolványt 3 példányban kell mellékelni. Amennyiben az áru beérkezte a láttamozástól számított 3 hónapon belül nem igazoltatik, a láttamozás hatályát veszti és a vonatkozó előreigénylés az előjegyzett fizetési sorrendből kiesik. Az importőr azonban a hatályát veszített láttamozás megújítását kérheti.

Magyar-csehszlovák fizetési forgalom (a MNB. 226. számú körlevele).

1936. augusztus 1.-től kezdve a MNB számláiról történő csehkورونا kiutalások, valamint csehkورونا bankjegyek eladása alkalmával a hivatalos árfolyam felett 41.5 % felár fog felszámításra kerülni. A MNB számláira befolyó csehkورونا összegek, valamint csehkورونا bankjegyek megvételekor a MNB által folyósított felár 40 % marad. 1936. július hó 31.-ig bezárólag kiutalás végett benyújtott engedélyek alapján fizetésre kerülő csehkورونا összegek még a benyújtás napján érvényben volt felár mellett kerültek elszámolásra.

Magyar-török kliringforgalom (a MNB. 230. számú körlevele).

1936. augusztus 8.-tól kezdődőleg a magyar-török kliringforgalomban egységesen 38 % vételi és 41 % eladási felár lép életbe. Ehhez képest a MNB import-deviza csoportja az említett naptól kezdve 41 %-os felár mellett fog török fontot kiutalni. Ezt a felárat kell megfizetni azok után a tételek után is, amelyek a megbízott pénzügyintézeteknél „török áruforgalmi zárolt pengőszámlán” nyertek befizetést, valamint az e számláról a török jegybanknak a MNB-nál vezetett gyűjtőszámlájára behívott, de 1936. augusztus 7. napjáig bezárólag még át nem utalt összegek után is. Ha a török font 1936. augusztus 8.-án vagy ezt követően kerül a kliringben beszolgáltatásra a MNB a beszolgáltatott deviza után 38 % felárat térít.

Utazási pengőcsek svájci és hollandi viszonylatban. (MNB. 224. és 227. számú körlevele.)

Az 1936. évi augusztus hó 1. napjától kezdve Svájc (Hollandia) területén utazási pengőcseket kizárólag oly személyeknek szabad